

Instrukcje+ — Uprozczone instrukcje obsługi.

Energizer
Energizer BTS258
Wireless
Rechargeable
Speaker



Energizer BTS258 Bezprzewodowy głośnik z możliwością ładowania Instrukcja obsługi

[Strona główna](#) » [Energizer](#) » Energizer BTS258 Bezprzewodowy głośnik z możliwością ładowania Instrukcja obsługi 



zawartość

- 1 Głośnik bezprzewodowy z możliwością ładowania Energizer BTS258**
- 2 Specyfikacja**
- 3 Zawartość opakowania**
- 4 Obsługa wewnętrznego nagrywania Bluetooth**
- 5 Instrukcja ładowania**
- 6 Rozwiązywanie problemów**
- 7 IC Uwaga:**
- 8 Instrukcja bezpieczeństwa**
- 9 INSTRUKCJA DOTYCZĄCA WYGLĄDU I KLUCZA**
- 10 Schematyczny schemat zdalnego sterowania i instrukcje obsługi**
- 11 Dokumenty / Zasoby**
 - 11.1 Odniesienia**
- 12 Powiązanych Postów**





Energizer BTS258 Bezprzewodowy głośnik z możliwością ładowania



Specyfikacja

- Nazwa modelu: Energizer_BTS258
- Jednostka głośnikowa: Dwa 3-calowe głośniki o pełnej częstotliwości
- Moc RMS: 20 W
- Wersja Bluetooth: 5.3
- Zasięg działania: 10M
- Typ EQ: Wewnętrzny/zewnętrzny
- Czas odtwarzania: około 4 godzin przy 100% głośności, około 10 godzin przy 50% głośności
- Czas ładowania: 8H
- Wsparcie: BT, karta TF, AUX, USB, FM, TWS, MIC
- Pasmo przenoszenia: 75Hz-12KHz
- Typ ogniwa: Akumulator litowo-jonowy do ponownego ładowania

- Pojemność akumulatora: DC 3,7 V 6,6 Ah 24,42 Wh
- Moc wejściowa: USB-C 5V 2A
- Moc znamionowa: USB-C 5V 2A
- Wymiary: 368(dł.)*139(szer.)*182(wys.)mm
- Waga: 2KG±10G

*W zależności od aktywności użytkownika, korzystanie z efektów świetlnych LED i połączenia mikrofonowego lub innych funkcji wielofunkcyjnych może również mieć wpływ na czas odtwarzania.

Zawartość opakowania

- Głośnik Bluetooth Energizer_BTS258
- Kabel USB-C do USB-C
- Kabel AUX
- Zdalne sterowanie
- Mikrofon przewodowy
- Instrukcja obsługi
- Działanie połączenia Bluetooth
- Włącz głośnik, aby przejść do trybu Bluetooth, a następnie włącz Bluetooth na swoim urządzeniu i wyszukaj nazwę Bluetooth głośnika: Energizer_BTS258 w celu sparowania. Jeśli pojawi się monit o hasło do sparowania, wpisz „0000” i kliknij potwierdź połączenie.

Obsługa wewnętrznego nagrywania Bluetooth



Włącz głośnik, aby przejść do trybu Bluetooth, a następnie włącz Bluetooth na swoim urządzeniu i wyszukaj nazwę Bluetooth głośnika: Energizer_BTS258 w celu sparowania. Jeśli pojawi się monit o hasło do sparowania, wpisz „0000” i kliknij potwierdź połączenie.

Obsługa wewnętrznego nagrywania Bluetooth

1. Włóż kartę TF lub dysk USB i przełącz na tryb Bluetooth.
2. Odtwarzaj muzykę na swoim urządzeniu.
3. Podłącz mikrofon przewodowy lub bezprzewodowy.
4. Naciśnij krótko przycisk nagrywania, aby rozpocząć wewnętrzne nagrywanie Bluetooth
5. Naciśnij krótko przycisk nagrywania, aby zakończyć nagrywanie wewnętrzne i odtworzyć plik nagrania wewnętrznego.

Instrukcja ładowania

1. Aby chronić wydajność akumulatora, należy unikać korzystania z głośnika podczas ładowania.
2. Aby naładować urządzenie, należy użyć ładowarki 5 V 2 A podłączonej do kabla ładującego USB-C. Podczas ładowania świeci się czerwona lampka, która zgaśnie, a po pełnym naładowaniu zapali się zielona lampka.
3. Aby naładować inne urządzenia, podłącz je do portu ładowania USB, aby rozpocząć ładowanie.

Działanie połączenia TWS

1. W trybie Bluetooth naciśnij krótko przycisk TWS Non na obu głośnikach, aby sparować. Dźwięk powiadomienia wskazuje, że TWS jest połączone.
 Naciśnij długo, aby rozłączyć TWS.
2. Optymalna odległość połączenia między dwoma głośnikami Bluetooth wynosi około 5 metrów.

Rozwiązywanie problemów

1. Automatyczne wyłączenie po włączeniu.
Bateria jest słaba. Przed użyciem należy ją całkowicie naładować.

2. Odtwarzacz automatycznie wyłącza się lub uruchamia ponownie.

Bateria jest słaba, przed użyciem należy ją całkowicie naładować.

3. Kontrolka ładowania nie świeci się, urządzenie nie ładuje się.

Upewnij się, że kabel ładujący jest prawidłowo podłączony. Jeśli nie jest uszkodzony lub w dobrym stanie, do ładowania urządzenia użyj ładowarki 5 V/2 A.

4. Status Bluetooth jest cichy

Upewnij się, że Bluetooth jest poprawnie sparowany. Gdy urządzenie Bluetooth odtwarza dźwięk, upewnij się, że głośność jest ustawiona na minimum.

5. Odtwarzanie z karty TF/dysku USB jest ciche

Sprawdź, czy karta TF jest włożona we właściwym kierunku i na właściwym miejscu, czy dysk USB jest włożony na właściwym miejscu lub ma dobry kontakt; czy format muzyki na karcie TF lub dysku USB jest prawidłowy (Uwaga: Muzyka na karcie TF/dysku USB obsługuje głównie pliki audio skompresowane w formacie MP3 i pliki audio bezstratne WMA); czy głośność urządzenia jest ustawiona na minimum.

6. Nagrywanie nie działa

Niezależnie od tego, czy na karcie TF lub dysku USB jest miejsce, usuń niektóre pliki, aby zarezerwować miejsce do przechowywania. Nagrywanie powinno odbywać się w trybie karty TF lub dysku USB, a przewodowy mikrofon powinien być włożony. Nagrania nie można usunąć. Naciśnij i przytrzymaj przycisk nagrywania lub podłącz się do komputera, aby je usunąć podczas odtwarzania pliku nagrania.



7. Nagrania nie można usunąć.

Aby je usunąć, naciśnij i przytrzymaj przycisk nagrywania lub podłącz urządzenie do komputera podczas odtwarzania pliku nagrania.

8. Dźwięk nagrania jest cichy lub występuje szum.

Podczas nagrywania podłącz przewodowy mikrofon.

9. Tryb oszczędzania energii, automatyczne wyłączanie

W trybie Bluetooth głośnik nie jest połączony z żadnym urządzeniem

Bluetooth i nie jest używana żadna operacja przez 15 minut; głośnik przechodzi w tryb oszczędzania energii i automatycznie się wyłącza.

Ostrzeżenie IC:

RSS-Gen Issue 5 „&” RSS-Gen numéro 5 –

To urządzenie zawiera nadajniki/odbiorniki zwolnione z licencji, które są zgodne z przepisami Innovation, Science and Economic Development Canada dotyczącymi RSS zwolnionych z licencji. Działanie podlega następującym dwóm warunkom:

1. To urządzenie nie może powodować zakłóceń.
2. Urządzenie musi być odporne na wszelkie zakłócenia, w tym zakłócenia mogące powodować jego niepożądane działanie.

Wszelkie zmiany lub modyfikacje, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez stronę odpowiedzialną za zgodność, mogą spowodować unieważnienie prawa użytkownika do korzystania ze sprzętu.

Instrukcja bezpieczeństwa

- Należy unikać kontaktu produktu z wodą, ciepła, ognia, przenikania do jego wnętrza oraz silnych upadków.
- Nie należy wkładać żadnych przedmiotów do portów innych niż pierwotnie przeznaczone złącza.
- Nie czyścić produktu wodą ani innymi środkami czyszczącymi; czyścić jego zewnętrzną część lekko zwilżoną ściereczką lub serwetką.
- Any intentional and physical damage to the product will not be under the warranty conditions.
- Fully charge the battery before first use to maximize battery life.
Please respect points below in order to increase the efficiency of the battery life:
- Turn off the speaker before charging.

- Connect the charger socket to the speaker first, then plug in the adapter plug.
- On the first usage of this device, the speaker may be turned off before the first discharging process and during music playing time. So, for two or more times, it is necessary to restart the speaker to play music until the battery is fully discharged. This means that the battery has been completely discharged. the charging light turns red, or the charging indicator is minimized (depending on the model).

Then charge the battery for 7-8 hours until the charging light turns green.

- It is strongly recommended not to charge the battery for more than 8 hours.

INSTRUCTION FOR APPEARANCE AND KEY



1. Short press to decrease the volume. Long press one time to play the previous song when playing music, long press again to select the previous radio station when in FM mode.

2. Short press to turn on the color light, long press to turn off the color light.
3. Short press to switch between modes : Bluetooth, FM, AUX , USB drive, TF card.
Long press to turn on TWS function.
4. . **【White Light】** : Battery indicator.
5. . : Short press to switch sound effects.
6. Short press to play/pause, and long press to automatically search for channels in
7. FM mode. When playing a recording file, long-press the play button to delete the recording.
When playing music, long press the play button to quickly enter the recording file playback. When in Bluetooth mode, long press the play button to directly disconnect the Bluetooth connection.
8. Long press to power on/off. (Press and hold for 10 seconds to restore factory settings)
9. **【Blue light】** : Function indicator.
Short press to increase volume. While playing music, long press to play the next music. Long press to select the next radio station when in FM mode.
10. AUX audio input.
11. Insert the USB drive to play MP3 music (Maximum capacity for USB drive play mode is 64 GB, do not use USB drive with over 64GB).
12. Insert TF card to play MP3 music (Maximum capacity for USB drive play mode is 64 GB, do not use USB drive with over 64GB).
- ⚙ 3. Plug in a wired microphone and to start karaoke mode.
14. . **【Charging indicator】** : The red light is on during charging, the red light will turn off and the green light will turn on when it is fully charged.
15. . Charging jack, use a USB-C charging cable to charge your device or connect with the charger for recharging.

Remote Schematic Diagram and Operation Instructions

1. Under normal circumstances, the remote control should be used within the receiving range within 6 meters and 30 degrees from the device receiver.
2. When using the remote, please aim at the receiving window of the speaker. There should be no obstacles between the remote and the speaker.
3. If the receiving window of the speaker is placed under a strong sunlight, the operation panel of the remote may malfunction. In this case, please move the speaker away to avoid direct sunlight exposure.
4. When the remote is out of battery, please replace the battery. Please check the remote batteries regularly to see if they need to be replaced.



Special Sound Effects

1. Screaming Sound Effect 4
2. Applauding Sound Effect
3. Whistling Sound Effect
4. Kissing Sound Effect

5. Hi Ring/Slapping Sound Effect
6. Gun firing Sound Effect
7. Booring Sound Effect

PowerSafe Management

Guarantees against short circuit and over-charging for your power bank and devices.



Customer Service

For any question about the product, please contact us at ,

service@energizerpowerpacks.com

©2024 Energizer. Energizer, Energizer Character and certain graphic designs are trademarks of Energizer Brands, LLC and related subsidiaries and are used under license by TennRich International Corp..

Documents / Resources

	Energizer BTS258 Wireless Rechargeable Speaker [pdf] U ser Manual BTS258, BTS258 Wireless Rechargeable Speaker, BTS258, Wir eless Rechargeable Speaker, Rechargeable Speaker, Speaker
--	---

References

- [User Manual](#)



[Manuals+](#), [Privacy Policy](#)

Ta strona internetowa jest niezależną publikacją i nie jest ani powiązana, ani popierana przez żadnego z właścicieli znaków towarowych. Znak słowny „Bluetooth®” i logo są zarejestrowanymi znakami towarowymi należącymi do Bluetooth SIG, Inc. Znak słowny „Wi-Fi®” i logo są zarejestrowanymi znakami towarowymi należącymi do Wi-Fi Alliance. Jakiegokolwiek użycie tych znaków na tej stronie internetowej nie oznacza żadnego powiązania ani poparcia.